
 
77-й випуск регулярного дайджесту про вплив виходу іноземних компаній на економіку РФ 
Підготовлено командою KSE Institute та членами Ради Директорів KSE; 
06.05.2025-04.07.2025. Ми продовжуватимемо надавати оновлену інформацію раз на квартал. 
 

На початку російського вторгнення в Україну KSE Institute запустив аналітичний проєкт, який отримав назву “Самосанкції” (або SelfSanctions), 
спрямований на збір даних про іноземні компанії, які працюють на російському ринку та обмежують або припиняють свою діяльність. Експертиза 
даних була проведена спільно з фахівцями/спеціалістами Мінекономіки, МЗС та Мінцифри. База даних KSE Institute частково наповнена з бази 
даних Єльської школи менеджменту та інших відкритих джерел. База даних містить багато різноманітної інформації, ми збираємо щоденну 
статистику щодо зміни статусу іноземних компаній, що працюють/працювали на російському ринку та обмежують чи припиняють свою діяльність. 
Також ми створили Telegram-бот https://t.me/exit_ru_bot для відстеження/моніторингу новин про пріоритетні іноземні компанії (охоплення 1, 2, 3 або 
7 днів моніторингу) і проводимо регулярний аналіз зміни курсів акцій і капіталізації материнських груп компаній, які мають або мали бізнес в Росії. 
База KSE частково базується на даних з бази Yale’s School of Management, дослідженні Університету Сент-Галлена, сайтів epravda.com.ua, 
squeezingputin.com, https://bloody.energy/, leave-russia.org та інших відкритих джерелах. Дані верифікуються KSE і компаніям призначається 
додатковий статус KSE. Дані щодо акцій взяті з Google і Yahoo Finance. Водночас база KSE є найбільш повною та вичерпною і містить набагато 
більше інформації, ніж більшість інших схожих за тематикою баз даних, оскільки вона також містить дані про кількість персоналу, доходи, капітал 
та інші фінансові показники, збирає останні оновлення та зміни у статусах, посилання на використані джерела, щоденні оновлення з нашого 
Telegram-бота тощо. 
KSE Institute та проєкт Leave Russia входять до коаліції B4Ukraine з середини 2022 року. 
KSE Institute радий повідомити, що завершено процес об’єднання з проектом leave-russia.org, розробленим командою волонтерів. 
Також ми розробили додаток в Apple Store - це сканер штрих-кодів, який доступний для мобільних пристроїв або в нашому Telegram-боті. Він 
дозволяє знайти будь-який бренд або компанію, яка працює в Росії, просто відсканувавши штрих-код. 
24 лютого 2024 року KSE Institute об’єднав KSE статус «вичікують» зі статусом «залишаються», оскільки 2 роки війни дали компаніям 
достатньо часу покинути Росію 
 

ЗНІМОК З БАЗИ ДАНИХ KSE на 07.07.2025 
 

Кількість компаній, які продовжують діяльність у Росії (Статус KSE “залишаються”1) – 2 287 (+2 за 2 місяці) 
Кількість компаній, які згорнули російські операції (статус KSE “виходять”) – 1 387 (+28 за 2 місяці) 
Кількість компаній, які завершили вихід з РФ (статус KSE “вийшли”) – 503 (+9 за 2 місяці) 
 

Станом на 7 липня 2025 року ми ідентифікували близько 4 177 компаній, організацій і їх брендів з 109 країн та 
58 галузей і проаналізували їх позиції щодо роботи на ринку РФ. Близько 40% з них публічні, для ~1 632 публічних 
груп компаній ми також ідентифікували (за можливості) їхній операційний бізнес в РФ (наявність контрольної частки 
в юридичній особі та отриману виручку) та знайшли дані за 2021 рік до вторгнення, що дало змогу підрахувати 
вартість інвестованого в країні капіталу (близько $195,2 млрд), локальну виручку (на загальну суму $320,1 млрд), 
локальні активи (на загальну суму $350,7 млрд), а також персонал (близько 1,454 млн осіб) і сплачені податки 
(близько $25,9 млрд). 1 387 іноземних компаній вже частково призупинили або припинили свою діяльність в Росії. 
Також, ми додали інформацію про 503 компанії, що завершили продаж/ліквідацію свого бізнесу в Росії на базі 
зібраної з офіційних реєстрів інформації (у травні-червні 2025 року було враховано 5 продажів бізнесів, 2 захоплання 
бізнесів та 3 повних ліквідації). 

Як видно з таблиць нижче, станом на 7 липня 2025 року, 503 компанії, які вже повністю вийшли з РФ, в 2021 році 
мали щонайменше 589,5 тис чол персоналу, $108,7 млрд річного доходу, $56,9 млрд капіталу та $94,2 млрд 
активів; компанії, які оголосили про повний вихід з Росії, мали 216,9 тис чол персоналу, $28,9 млрд річного 
доходу, $16,9 млрд капіталу та $53,4 млрд активів; компанії, які призупинили свою діяльність на російському 
ринку, мали 104,7 тис чол персоналу, річний дохід у розмірі $43,0 млрд, $40,5 млрд капіталу і $89,9 млрд 
активів. 

1 - KSE статус "leave" або "виходять" - Компанії, які опублікували на офіційному сайті компанії (або їхній реліз з'явився в іноземному виданні як FT, NYT тощо) що 
повністю завершують роботу в Росії або компанії, що офіційно повідомили що вони тимчасово скорочують операції в РФ 
- KSE статус "wait" або "вичікують" - Компанії, які опублікували на офіційному сайті компанії (або їхній реліз з'явився в іноземному виданні як FT, NYT тощо) що вони 
скорочують лише частину бізнес операцій, продовжуючи роботу по іншим операціям або компанії, які повідомили що відкладають майбутні інвестиції/розробки/ 
маркетинг, при цьому продовжують свою основну діяльність. 24 лютого 2024 року KSE статус «вичікують» було об’єднано зі статусом «залишаються» 
- KSE статус "stay" або "залишаються" - Компанії, що ігнорують вимоги до виходу/скорочення діяльності в Росії, також компанії, які офіційно заявили, що залишаються в 
Росії або новин по їх виходу не було знайдено 
- KSE статус "exited" або "вийшли" - Компанії, які продали свій бізнес/активи або свою частку бізнесу місцевому партнеру/розірвали стосунки та залишили ринок. Також 
цей статус присвоюється компаніям, які ліквідуються. 
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Наведена нижче таблиця базується на даних за 2021 рік, доступних для 1 632 ТОП публічних компаній, що 
працюють / працювали в РФ2: 

 

Якщо з початку російського вторгнення в Україну відсоток компаній, які згортають операції в РФ, різко зростав до 
середини квітня 2022 р, то протягом останніх 34 місяців співвідношення тих, хто йде чи залишається, практично не 
змінюється, хоча ми все ще бачимо періодичне зростання частки тих компаній, які залишаються на ринку РФ (за 
рахунок додавання нових компаній в базу, 39 було додано в травні-червні 2025 року). Тим не менше, якщо 
оперувати загальними цифрами в базі даних KSE, близько 33,2% компаній вже заявили про вихід з ринку РФ або 
призупинили свою діяльність, але 54,8% все ще залишаються присутніми в країні і лише 12,0% здійснили повний 
вихід3. 
У той же час, з т.з. на економіку Росії, вплив тих 503 компаній, які повністю вийшли з країни, складно не дооцінити, 
оскільки в 2021 році в них працювало 40,6% персоналу, занятого в іноземних компаніях, а компаніям належало 
близько 26,9% активів, 29,1% капіталу інвестованого іноземними компаніями в країну, і в 2021 році вони генерували 
виручки на 108,7 млрд дол або 34,0% від всієї виручки і сплатили ~6,3 млрд дол податків або 24,2% від загальної 
суми податків, сплачених компаніями, які спостерігалися. Дані по 1 632 ТОП компаній представлені в таблиці вище. 

 

Щоб уникнути неправильного тлумачення цифр, ще раз наголошуємо, що в базі KSE Institute містяться фінансові дані приблизно 1632 
унікальних груп іноземних компаній, які беруть участь у приблизно 2307 місцевих юридичних особах в Росії. А загальна кількість 
записів - вже більше 4177 і постійно зростає. Це означає, що найправильнішим способом порахувати реальний % різних статусів від 
загального числа буде взяти лише ті компанії, виручка та інші фінпоказники яких у нас зібрані в базі даних. Для решти компаній ми не 
змогли поки ідентифікувати компанії, представлені в Росії, доходи яких фізично отримані в країні. В основному, це іноземні компанії, які 
мають торгові відносини з Росією, або, наприклад, спортивні (90 записів) та інші асоціації та НУО (34 записи), туристичні та круїзні 
компанії (28 записів), ЗМІ (46 записів), Кіно (19 записів) та Розваги (25 записів) або компанії, які ніколи не мали навіть представництва в 
країні. На нашу думку, набагато точніше було б базувати розрахунки реальних виходів або % інших статусів у порівнянні з тими ~1632 
унікальними групами ТОП-іноземних компаній, де ми змогли визначити доходи, отримані в Росії заснованими ними місцевими 
компаніями. Для отримання більш детальної інформації дивіться наступні діаграми та таблиці: 

 

 

3 24 липня 2022 року ми ввели новий статус «вийшли», який відображає дії компаній щодо завершення виходу з російського ринку. Статус ґрунтується на даних з 
ЕГРЮЛ Росії та додатковому аналізі, такому як оголошення компаній і публікації в ЗМІ про діяльність компанії. У той же час, діяльність компаній може бути 
складно відстежити, і їх можна пропустити в аналізі, особливо для компаній, які мало висвітлюються в ЗМІ. Закликаємо наших читачів повідомляти нам, якщо 
вони знайомі з діями компаній, які суперечать їхнім заявам про вихід, через форму зворотного зв’язку на сайті https://leave-russia.org/. 

2 Коли ми аналізуємо кількість локальних компаній в Росії, кількість персоналу та місцеві фінансові показники (наприклад, дохід, капітал, активи, сплачені податки) - 
KSE Institute використовує дані згідно з Російськими стандартами бухгалтерського обліку (або РСБУ) з офіційного реєстру ЕГРЮЛ, усі кроки, як ми це робимо, детально 
пояснюються в Методології, яку ми опублікували тут. Основне джерело для локальних фінпоказників - дані Федеральної податкової служби Росії. Останні доступні 
консолідовані дані для найбільших російських підрозділів кожної групи представлені відповідно до місцевих стандартів бухгалтерського обліку, за винятком 
внутрішньогрупових виключень та інших коригувань по МСФЗ або GAAP. Більше деталей розміщено тут.  
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В вересні 2024 року KSE Institute опублікував дослідження під назвою “Які фінансові результати іноземного бізнесу в 
Росії в 2023 році, і чи сповільнилися темпи виходу?” де, серед іншого, ми підрахували, що за два роки після 
повномасштабного вторгнення Росія втратила 125 мільярдів доларів США доходу від західних компаній, що еквівалентно 
приблизно 5,6% ВВП країни. Ви можете завантажити повний текст записки українською мовою: 
https://kse.ua/wp-content/uploads/2024/09/UKR_YAki-finansovi-rezultati-inozemnogo-biznesu-v-Rosii---v-2023-rotsi_final.pdf  

13 січня 2025 року коаліція B4Ukraine у   співпраці з Київською школою економіки та ініціативою Squeezing Putin опублікувала 
нове дослідження, яке демонструє, як іноземні компанії, зокрема багато відомих світових брендів, продовжують 
спрямовувати мільярди податків до бюджету Росії майже три роки після початку повномасштабної війни проти України. Звіт 
"Корпоративні поплічники війни Росії в Україні: детальний аналіз податків і доходів транснаціональних 
корпорацій у Росії у 2023 році" закликає компанії до швидкого та відповідального виходу з російського ринку, а також 
закликає країни G7 і союзників встановити стандарти корпоративної поведінки, сприяючи негайному виходу компаній із Росії. 

Також наприкінці лютого 2025 року KSE Institute опублікував дослідження “Оцінка прямих втрат іноземних компаній у 
Росії: фінансовий вплив, ринкові наслідки та стратегічні коригування” де, серед іншого, ми підрахували, що прямі 
збитки іноземних компаній у Росії перевищують 170 мільярдів доларів через списання, експропріації, несправедливі судові 
рішення та податок за вихід. Ви можете завантажити його повний текст англійською тут: 
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=5149548  
 

 

Аналіз даних за 2022-2023 роки 
Інститут KSE вже багато разів публікував детальні дані за 2022-2023 роки. Нижче ми надаємо лише зведені таблиці з 
ключовою статистикою. Також ми щойно отримали нові дані за 2024 рік – вони наведені в окремому розділі нижче. 

 

 

➧  
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ФОКУС ВИПУСКУ: На вихід з РФ. Підсумки 2 кварталу 2025 року 
 

В цьому дайджесті ми підіб’ємо підсумки за 2 квартал 2025 року та надамо статистику повного виходу з початку 
війни. 

 
Особливу увагу в нашому проєкті ми приділяємо 
компаніям, які мають в Росії власні юридичні особи, 
сплачують податки, винаймають персонал, тощо. 
 
Нагадуємо, що ми присвоюємо статус «вийшли» 
виключно за результатами змін у складі власників 
компанії в Російській Федерації, відображених в 
офіційному реєстрі, або коли про закриття угоди 
було повідомлено в іншій офіційній формі 
(наприклад, у прес-релізах або під час розкриття 
інформації на фондовій біржі публічними 
компаніями) або на підставі ліквідації підприємства. 
 

У базі даних KSE зареєстровано близько 1’632 компаній, з їх даними про виручку на суму близько 320 млрд 
доларів в 2021 році та ~246 млрд доларів в 2022 році (з падінням до ~198,1 млрд доларів у 2023 році, а потім 
їх стабілізацією на рівні ~200,6 млрд доларів у 2024 році). І щонайменше 503 з них уже продані місцевими 
компаніями або були ліквідовані та пішли з російського ринку. У 2 кварталі 2025 року KSE Institute ідентифікував +16 
нових виходів (в т.ч. у квітні-червні 2025 року відбулося 9 продажів бізнесів, відображено 2 захоплення та 6 
повних ліквідації)4, загальна кількість виходів, спостережених з початку вторгнення Росії, досягла 503. 
Також, ми знизили статус для Apleona, оскільки вона використовувала юридичні хитрощі, щоб приховати 
реальну ситуацію, та змінили статус на «вийшли» для українських компаній Bayadera Group та Konti, які 
були конфісковані раніше, оскільки існує дуже низька ймовірність того, що колишні власники зможуть їх 
повернути. 
 

Географія є найважливішим фактором, який пояснює рішення компаній. Компанії з «недружніх країн» (термін, 
введений Російською Федерацією для опису країн, які приєдналися до міжнародної санкційної політики проти РФ у 
відповідь на її вторгнення в Україну) мають набагато більше шансів вийти. 
Ось також розбивка за країнами та за галузями та компаній, які вже вийшли: 

 
 

Так, станом на кінець червня 2025 року компанії з 39 країн і 46 галузей вже вийшли, показавши справжню реакцію на 
війну, розпочату Росією, і не спровоковану агресію проти України. Найбільше компаній мали штаб-квартири в США, 

4 Слід зазначити, що нещодавно відкритий доступ до російського реєстру ЕГРЮЛ було частково засекречено, тому KSE Institute раніше міг 
пропустити деякі виходи, але ми знайшли нове рішення, яке дозволить нам отримувати належний доступ до реєстрів у майбутньому. 
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Німеччині, Фінляндії, Великобританії, Франції і Швеції та працювали в індустріях “Автомобілебудування”, “Електроніка”, 
“Споживчі товари та одяг”, “Фінанси та платежі”, “Енергетика, нафта та газ”, “Промислове обладнання”, “Будівництво та 
архітектура” та “ІТ”. 
 

Для більш точного пояснення поведінки компаній необхідно враховувати кілька факторів одночасно. Згідно з нашим 
аналізом, найбільш схильні до виходу (на відміну від тих, хто залишився в РФ) компанії технологічного та 
комунікаційного сектору. Частково через те, що у них менше фізичних активів у Російській Федерації, ніж у виробничих 
секторах. Компанії, які виробляють продукцію для щоденного споживання населення в РФ, рідше йдуть (це одне з 
ключових їх пояснень, чому вони не йдуть). Фармацевтичні компанії, які пояснюють свої рішення турботою про 
громадське здоров’я, як правило, стають компаніями, які «залишаються». 
 

Компанії з більшим локальним доходом і публічні компанії також схильні залишати ринок: імовірно, великі 
транснаціональні корпорації більш відповідально ставляться до своєї репутації та реагують на запити інвесторів. Крім 
того, цілком імовірно, що вихід найбільших транснаціональних корпорацій з РФ для них не настільки болючий для 
глобального бізнесу, як для менших компаній, для яких частка російського ринку може бути значною. 
 

Ось список «виходів», які ми нещодавно змогли ідентифікувати: H&M (Hennes and Mauritz) (ліквідовано), Toshiba 
(ініційовано ліквідацію) та Voestalpine (ліквідовано). Також, 5 продажів бізнесів були враховані в травні-червні 2025 
року: AGGREKO UK (Aggreko знайшла покупця для російського бізнесу. Президент Росії Володимир Путін підписав 
указ, який надав російській компанії BurService дозвіл на купівлю російських активів, що належать постачальнику 
енергетичних рішень Aggreko, згідно з документом, опублікованим на урядовому порталі Росії),  Caparol, Four Season 
hotels, Muehlhan та Purmo Group. 
 
Також, ми знизили статус для Apleona, оскільки вона використовувала юридичні хитрощі, щоб приховати реальну 
ситуацію (у вересні 2024 року Apleona GmbH передала 100% власності свого російського бізнесу (Apleona Rus) 
компанії Delawar Investment company (Єгипет), а назву компанії Apleona Russia було змінено на «Panelao» (проста 
анаграма Apleona). Власником та президентом Delawar Investment company (Єгипет) є Мохамед Делавар, який був (і 
продовжує бути) генеральним директором Apleona Egypt - давнього співробітника Apleona. «Аплеона» просто 
тимчасово «припаркувала» свій російський бізнес зі своїм співробітником у Єгипті та спробувала приховати цей факт, 
дещо змінивши назву), та змінили статус на «вийшли» для українських компаній Bayadera Group та Konti, які були 
конфісковані раніше, оскільки існує дуже низька ймовірність того, що колишні власники зможуть їх повернути. 
 
Крім того, найбільша китайська гірничодобувна компанія Zijin Mining Group йде з Росії через санкції. У Республіці 
Тива під загрозою закриття виявилося одне з найбільших гірничодобувних підприємств. Йдеться про 
Кизил-Таштизький гірничо-збагачувальний комбінат (ГЗК) ТОВ «Лунсин», яке належить китайській Zijin Mining Group, 
що входить до числа найбільших компаній КНР. А ABB, шведсько-швейцарська транснаціональна компанія, що 
спеціалізується в галузі електротехніки та енергетичного машинобудування, отримала дозвіл влади на продаж 
російського бізнесу. 

 

 
Щоб дізнатися більше про 32 виявлені випадки повного та часткового захоплення бізнесу в Росії - читайте 
наше нове дослідження під назвою «Оцінка прямих втрат іноземних компаній у Росії: фінансовий вплив, 
ринкові наслідки та стратегічні коригування». 
 
 
Наступний огляд угод за 3-й квартал 2025 року очікуйте на початку жовтня. 
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СПЕЦВИПУСК: Фінансова присутність іноземного бізнесу в Росії у 2024 році 
KSE Institute зібрав та опрацював наявні дані звітності іноземних компаній у Росії за 12 місяців 2024 року: 

 
Публікація звітності найбільшими компаніями скорочується 
Ми зібрали фінансову звітність за 2024 рік іноземних компаній, які продовжують працювати на території Російської 
Федерації. Загалом наша база містить понад 4,2 тисячі записів, з яких приблизно 1,6 тисячі стосуються компаній із 
власними юридичними особами в РФ. Іноземні компанії поступово припиняють публікацію звітності, особливо це 
стосується великих корпорацій. Із 100 найбільших іноземних компаній, що працювали в РФ у 2021 році, у 2023 
році прозвітували лише 86, а у 2024 році — лише 43. Водночас компанії з нижньої частини списку звітують стабільно, 
без значних змін. Така вибірковість може свідчити про узгодження звітності з Кремлем. Через це, для найбільших 
гравців ми змушені екстраполювати дані з попередніх років, щоб забезпечити порівнянність. Для ТОП-15 
компаній, які отримували виручку в 2023 році ми додали такі ж її оцінки на 2024 рік. 

Виручка стабілізувалась, але не відновилася 
Сумарна виручка іноземного бізнесу в РФ у 2024 році склала 201 млрд доларів США, що майже не відрізняється 
від показника 2023 року (198 млрд дол США), але суттєво поступається 2021 року (320 млрд дол США). Це 
свідчить про стабілізацію процесу виходу іноземного капіталу з РФ і вихід цього процесу на умовне "плато". 

Геополітичні зсуви у структурі власників 
Роль компаній із країн, дружніх до Кремля — насамперед Китаю та Туреччини — продовжує зростати. Якщо у 2021 
році на так звані "недружні" країни (термін, який використовує Кремль) припадало 95% загальної виручки 
іноземного бізнесу, то в 2024 році — вже лише 82%. Це також стримує подальший вихід іноземних компаній з 
ринку. Примітно, що частка компаній із США майже не змінилася: у 2024 році вона становила 19%, що лише 
незначно менше, ніж у 2021 році (20%), перед повномасшабним вторгненням. 

Продані бізнеси: гірші результати 
Окрему увагу варто приділити компаніям, які покинули ринок РФ і були переважно передані у власність місцевим 
керівникам, найчастіше топ-менеджерам. Більшість таких змін відбулися у 2022–2023 роках. Якщо у довоєнний 
період частка цих компаній у загальній виручці становила 34%, то у 2024 році — лише 25%. Це свідчить про 
зниження ефективності бізнесу після зміни власника і ставить під сумнів здатність нових керівників утримувати його 
на плаву. 

Прибуток зростає на фоні менших податків 
Чистий фінансовий результат у 2024 році становив 19,5 млрд дол США, що є найвищим показником за останні 
три роки (у 2021 році — 18,5 млрд дол США). Попри це, обсяг сплаченого податку з прибутку майже не 
змінився у порівнянні з довоєнним періодом — 5,7 млрд доларів США. Ці дані можуть свідчити про те, що 
компанії, які залишаються (як правило, з країн, дружніх до Кремля), продовжують працювати у менш 
конкурентному середовищі з вищою маржинальністю бізнесу, навіть на фоні скорочення загальних обсягів 
операцій. 

Найближчим часом KSE Institute спільно з партнерами B4Ukraine підготує та опублікує більш детальний аналіз та 
інфографіку фінансових показників за 2024 рік, включаючи огляд по країнах, індустріях та ТОП-платниках податку 
на прибутку і ТОП компаніях, які отримали найбільший дохід в 2024 році. 

Детальні дані представлені в нашій публічній базі даних та на вебсайті https://leave-russia.org/  

6 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1EFlhBQYyvRdSn4U6CY2yomeHEhTqbMKS/edit
https://leave-russia.org/


 
Що нового відбулось минулого місяця – ключові новини з щоденного моніторингу KSE 
(оновлення раз на місяць)5 

 
01.05.2025 

🔹 Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
У ЗМІ з’явилися нові питання щодо можливої купівлі російської філії банку Raiffeisen. 
https://eutoday.net/russian-branch-of-raiffeisen-bank/ 
🔹 Nabors Industries (США, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - виходять 
Компанія призупинила бурові операції в Росії після розширення санкцій США. 
https://www.upstreamonline.com/rigs-and-vessels/nabors-suspends-operations-in-russia-amid-us-sanctions/2-1-1812955 

                  02.05.2025 
🔹 Euroclear (Бельгія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Euroclear планує перерозподілити близько 3 млрд євро заморожених російських коштів після того, як Москва конфіскувала 
інвестиції. 
https://www.reuters.com/business/finance/europe-hand-billions-frozen-russian-cash-western-investors-sources-say-2025-05-02/ 
🔹 Eurovision (Швейцарія, Розваги) Статус за KSE - виходять 
Росія прийматиме відновлений конкурс Eurovision 20 вересня 2025 року в Москві попри заборону на участь після вторгнення в 
Україну. 
https://www.observerbd.com/news/523555 

           03.05.2025 
🔹 DN Solutions (Південна Корея, Промислове обладнання) Статус за KSE - виходять 
Верстати DN Solutions виявили на російських підприємствах, які виробляють дрони Lancet та пускові установки «Іскандер». 
https://www.koreatimes.co.kr/business/companies/20250502/ukraine-urges-south-korea-to-prevent-exports-of-dn-solutions-cnc-machines-
to-russia-via-china 

         05.05.2025 
🔹 DTEK (Україна, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли 
Велика Британія призупинила стягнення боргу з Росії на суму $207 млн на користь української компанії Krymenergo. 
https://www.kommersant.ru/doc/7696308 
🔹 Fortum (Фінляндія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли 
Росатом подав позов на €2,45 млрд проти Fortum та Outokumpu за розірвання контракту на будівництво АЕС. 
https://biz.nv.ua/markets/rossiyskiy-gosmonopolist-hochet-vzyskat-milliardy-s-evropeyskih-kompaniy-za-rastorzhenie-kontrakta-50511560.
html 
🔹 Haval Motor (итай, Автомобільна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
Haval орендував великий логістичний парк поблизу Кліна для подальшої роботи в Росії. 
https://www.kommersant.ru/doc/7695321 

         06.05.2025 
🔹 Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Центробанк РФ списав 1,87 млрд євро з рахунку Raiffeisenbank на користь компанії Rasperia за рішенням суду. 
https://epravda.com.ua/finances/yaku-sumu-kofiskuvala-rosiya-u-rayffayzenbanku-806307/ 
🔹 EOS (Німеччина, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Німецька колекторська компанія EOS відмовилася від угоди з Газпромбанком — вихід з ринку Росії не відбувся. 
https://www.rbc.ru/finances/06/05/2025/6818de3f9a7947fc409ae836 

          07.05.2025 
🔹 Uniper SE (Німеччина, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - виходять 
Uniper повідомила, що більшість претензій до Газпрому погашено, і відобразила це у звітності за І квартал. 
https://www.reuters.com/business/energy/uniper-says-q1-results-include-income-related-gazprom-enforcement-2025-05-06/ 
🔹 Zijin Mining Group (Китай, Метали та видобувна промисловість) Статус за KSE - виходять 
Найбільша гірничодобувна компанія Китаю оголосила про намір залишити Росію через санкційний тиск. 
https://biz.liga.net/all/all/novosti/krupneishaya-gornodobyvayushtaya-kompaniya-kitaya-hochet-uiti-iz-rossii-iz-za-sanktsii 

           08.05.2025 
🔹 Pepsi (США, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються 
PepsiCo подала заявку на реєстрацію торговельної марки для продажу напоїв у Росії. 
https://www.oreanda-news.com/en/torgovlya_i_uslugi/pepsico-wants-to-register-a-trademark-in-russia-for-the-sale-of-beverages/article15
57310/ 

         09.05.2025 
🔹 Euroclear (Бельгія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Euroclear готується вилучити 3 млрд доларів російських активів, що створює ризики для трильйонів інвестицій. 
https://financefeeds.com/euroclear-to-seize-3-billion-in-russian-assets/ 
🔹 Mondelez (США, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються 
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Угода компанії Mondelez з Кеті Перрі викликала обурення через продовження роботи в Росії. 
https://www.newsweek.com/katy-perry-milka-mondelez-deal-russia-ukraine-2066609 

         11.05.2025 
🔹 Elliott Investment Management (США, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Інвестфонд Elliott розглядає можливість інвестування в трубопровід, що транспортує російський газ. 
https://www.wsj.com/business/energy-oil/elliott-eyes-bet-on-pipeline-carrying-russian-gas-f7426204 
🔹 Vietnam Airlines (В'єтнам, Повітряні перевезення) Статус за KSE - залишаються 
Vietnam Airlines і російський державний банк ВТБ підписали меморандум про співпрацю. 
https://vietnamnews.vn/economy/1717494/vietnam-airlines-signs-mou-on-cooperation-with-russia-s-vtb-bank.html 

         12.05.2025 
🔹 Vinpearl (В'єтнам, Туризм, Подорожі) Статус за KSE - залишаються 
Vinpearl підписала угоди з чотирма провідними російськими туроператорами щодо співпраці. 
https://news.tuoitre.vn/vietnams-vinpearl-partners-with-4-leading-russian-travel-companies-103250512151430545.htm 
🔹 TH Group (В'єтнам, Товари широкого вжитку) Статус за KSE - залишаються 
TH Group відкрила високотехнологічний молочний завод у Калузькій області, Росія. 
https://en.vietnamplus.vn/th-group-inaugurates-large-scale-dairy-processing-plant-in-russia-post319039.vnp 

         13.05.2025 
🔹 ABB (Швейцарія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - виходять 
ABB отримала дозвіл на продаж свого російського бізнесу. 
https://www.interfax.ru/business/1024748 
🔹 Petrovietnam (В'єтнам, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
Petrovietnam укладає угоду про розподіл продукції у Росії — на родовищі, з якого раніше пішли TotalEnergies та Equinor. 
https://www.energyintel.com/00000196-c4dd-d543-a1d7-e5df18920000 
🔹 Boeing (США, Авіаційна промисловість) Статус за KSE - виходять 
🔹 Rolls Royce (Велика Британія, Авіаційна промисловість) Статус за KSE - виходять 
Boeing і Rolls-Royce найняли лобістів у США, щоб заблокувати нові санкції проти Росії. 
https://biz.nv.ua/ukr/markets/amerikanski-korporaciji-naynyali-lobistiv-shchob-ne-dopustiti-vvedennya-sankciy-proti-rosiji-50513554.html 
🔹 Eni (Італія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли 
Компанія Eni постачала російський газ до Туреччини у 2024 році, попри офіційне припинення поставок до ЄС. 
https://www.reuters.com/sustainability/boards-policy-regulation/italys-eni-delivered-russian-gas-turkey-last-year-document-shows-2025-05
-12/ 
🔹 De Heus (Нідерланди, Фармацевтика, Охорона здоров'я) Статус за KSE - залишаються 
Розслідування показало, що російський підрозділ De Heus постачає медикаменти та товари солдатам на фронт в Україні. 
https://www.volkskrant.nl/economie/nederlands-veevoederbedrijf-steunt-russen-aan-het-front-in-oekraine~bb5bf9cf/ 

        14.05.2025 
🔹 Lionsgate (США, ЗМІ) Статус за KSE - залишаються 
Американська Lionsgate поновлює дистрибуцію фільмів у Росії. 
https://tass.ru/obschestvo/23939261 
🔹 GALIKA (Швейцарія, Інженерія) Статус за KSE - залишаються 
Швейцарська прокуратура оштрафувала менеджера GALIKA AG за постачання верстатів оборонній промисловості РФ. 
https://www.swissinfo.ch/rus/внешняя-политика/прокуратура-швейцарии-вынесла-приговор-за-поставки-станков-в-россию/89304309  
🔹 International Skating Union (Швейцарія, Спорт) Статус за KSE - залишаються 
ISU допустив чотирьох російських фігуристів до участі в Олімпіаді-2026 як нейтральних спортсменів. 
https://www.cbc.ca/sports/olympics/winter/figure-skating/4-russians-olympic-qualification-event-neutrals-1.7533757 

          15.05.2025 
🔹 Inditex (Іспанія, Споживчі товари та одяг) Статус за KSE - вийшли 
Zara офіційно вийшла з ринку Росії, однак зберегла структуру, що потенційно дозволяє повернення. 
https://www.ft.com/content/a58e0f9a-3876-4477-88d4-56b21f57c0a4 
🔹 Euroclear (Бельгія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Компанія заробила €1,47 млрд на заморожених російських активах, але вперше показала падіння прибутку. 
https://finance.liga.net/en/bank/novosti/euroclear-earned-147-billion-from-frozen-russian-assets-sees-first-profit-decline 

         17.05.2025 
🔹 Eutelsat (Франція, Телекомунікації) Статус за KSE - залишаються 
Компанія Eutelsat розпочала процес видалення російських телеканалів зі своїх супутників. 
https://www.broadbandtvnews.com/2025/05/16/eutelsat-removing-russian-channels-from-satellites/ 
🔹 BelAZ (Білорусь, Автомобільна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
BelAZ поставив у Сибір і на Далекий Схід партію самоскидів, розфарбованих у кольори російського прапора. 
https://www.sb.by/en/belaz-delivered-batch-of-dump-trucks-painted-in-colours-of-russian-flag-to-siberia-and-far-east.html 

       19.05.2025 
🔹 Sony (Японія, Електроніка) Статус за KSE - виходять 
Sony почала масове блокування російських гравців, які користувалися українськими та турецькими обліковками PSN. 
https://dev.ua/en/news/soni-blokui-ikh-tam-a-my-tobi-budem-pomahat-1747639687 
🔹 Boeing (США, Авіаційна промисловість) Статус за KSE - виходять 
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У Польщі було конфісковано шини для літаків Boeing, що прямували до Росії. 
https://www.eurointegration.com.ua/news/2025/05/19/7211920/ 

        20.05.2025 
🔹 Mitsui OSK Lines (Японія, Морський транспорт) Статус за KSE - залишаються 
ЄС додав до санкційного списку три танкери Mitsui OSK Lines, які перевозили газ із Arctic LNG. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/05/21/es-vvel-sanktsii-protiv-yaponskih-tankerov-perevozivshih-gaz-s-arktik-spg-a163927 
🔹 UniCredit Bank (Італія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
UniCredit з червня припинить доларові перекази з Росії для фізичних осіб. 
https://frankmedia.ru/202002 
🔹 AstraZeneca (Велика Британія, Фармацевтика, Охорона здоров'я) Статус за KSE - залишаються 
AstraZeneca продовжує виплати російським лікарям, незважаючи на війну в Україні. 
https://www.thetimes.com/business-money/companies/article/astrazeneca-to-continue-to-pay-russian-doctors-despite-ukraine-war-b9vnp8
3bg 
🔹 De Heus (Нідерланди, Фармацевтика, Охорона здоров'я) Статус за KSE - виходять 
De Heus заявила, що повністю дистанціюється від діяльності спільного підприємства в Росії і прагне повного виходу з ринку. 
https://www.demolenaar.nl/en/people-and-company/De-Heus-distances-itself-from-donations-through-joint-venture-in-Russia/58061/ 

        21.05.2025 
🔹 Bank of Georgia (Грузія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
Вперше заборонив громадянам РФ здійснювати дорогі покупки — це назвали “великим прецедентом”. 
https://epravda.com.ua/rus/svit/pochemu-bank-gruzii-zapretil-rossiyanam-dorogie-pokupki-807020/ 
🔹 Intel (США, IT) Статус за KSE - виходять 
🔹 AMD (США, IT) Статус за KSE - залишаються 
Обсяг постачання процесорів до Росії офіційно скоротився на 95%. 
https://www.kommersant.ru/doc/7737549 
🔹 Maxam (Іспанія, Виробництво) Статус за KSE - залишаються 
Компанія продовжує виробництво вибухових речовин у Росії через підрозділ в Узбекистані. Постачає аміачну селітру також до 
Ірану. 
https://theins.ru/news/281377 

        22.05.2025 
🔹 SMBC Aviation Capital (Ірландія, Повітряний транспорт) Статус за KSE - виходять 
Компанія отримала $1,4 млрд компенсації від страховиків за літаки, які залишилися в Росії після вторгнення. 
https://www.insurancejournal.com/news/international/2025/05/22/824738.htm 

        23.05.2025 
🔹 BitRiver (Швейцарія, IT) Статус за KSE - залишаються 
Російські криптовалютні майнінгові компанії BitRiver і Intelion задекларували сумарний дохід у $200 млн за 2024 рік. 
https://www.tradingview.com/news/cryptonews:60665048b094b:0-russian-crypto-mining-giants-bitriver-intelion-post-combined-200m-reve
nue-for-fy2024/ 

        24.05.2025 
🔹 Rason Ryongson General Processing Factory (Північна Корея, алкоголь і тютюн) Статус за KSE - залишаються 
Імпортер із Владивостока Vostok-Energia почне постачати до Росії пиво Tumangang, вироблене в Північній Кореї. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/05/20/kim-chen-in-zalet-rossiyu-severokoreiskim-pivom-a163883 

        25.05.2025 
🔹 Madras Diabetes Research Foundation (Індія, фармацевтика, охорона здоров’я) Статус за KSE - залишаються 
Фонд підписав меморандум з російським Національним центром ім. Алмазова щодо спільних досліджень діабету. 
https://www.apnnews.com/madras-diabetes-research-foundation-signs-mou-with-russias-almazov-national-medical-research-centre-for-co
llaborative-diabetes-research/ 
🔹 Kontron AG (Німеччина, електроніка) Статус за KSE - залишаються 
Компанія після запровадження санкцій ЄС постачала до Росії заборонені технології. 
https://www.politico.eu/article/german-firm-sanctions-eu-tech-ukraine-russia/ 
🔹 KLC Group (Латвія, промислове обладнання) Статус за KSE - залишаються 
Латвійська компанія експортувала до Росії західне автоматизоване обладнання на суму $1,3 млн попри санкції. 
https://theins.ru/news/281433 
🔹 Li Auto Inc. (Китай, автомобілебудування) Статус за KSE - залишаються 
Китайський автовиробник пригрозив дистанційним блокуванням «сірих» автомобілів у Росії. 
https://enovosty.com/uk/news-ukr/news-auto-ukr/full/kitajskij-virobnik-elektromobiliv-li-auto-pogrozhuye-distancijno-blokuvati-siri-avto-v-rf 
🔹 Mazda (Японія, автомобілебудування) Статус за KSE - залишаються 
У Росії знову почали продавати нові автомобілі Mazda з гарантією. 
https://www.unian.ua/economics/auto/mazda-novini-v-rosiji-znovu-pochali-prodavati-novi-avtomobili-brendu-13017912.html 
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        26.05.2025 
🔹 Bangkok Bank (Таїланд, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
Банк заблокував карти «тисяч» росіян — масове блокування почалося 25 травня. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/05/26/krupneishii-bank-tailanda-nachal-blokirovat-scheta-rossiyan-a164335 
🔹 Samsung (Південна Корея, електроніка) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Samsung Display (Південна Корея, електроніка) Статус за KSE - виходять 
Samsung Display припинила закупівлю російських металів. 
https://www.kommersant.ru/doc/7754477 

        27.05.2025 
🔹 Raiffeisen (Австрія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Туреччина використала австрійський Raiffeisen для розрахунків за російський газ в обхід санкцій. 
https://www.middleeasteye.net/news/turkey-taps-austrian-bank-russian-gas-payments-skip-sanctions 
🔹 AGGREKO UK (Велика Британія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли 
Путін підписав указ, що дозволяє компанії BurService придбати російські активи енергетичної компанії Aggreko. 
https://www.reuters.com/markets/deals/putin-gives-russian-company-approval-buy-aggrekos-russian-assets-2025-05-26/ 

        28.05.2025 
🔹 UniCredit Bank (Італія, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
Три компанії з ОАЕ звернулися до Мінфіну Італії з пропозицією придбати російські активи UniCredit зі значною знижкою. 
https://www.reuters.com/business/finance/gulf-firms-approach-italys-treasury-buy-unicredits-russian-assets-document-shows-2025-05-28/ 
🔹 Microsoft (США, IT) Статус за KSE - виходять 
🔹 Zoom (США, онлайн-сервіси) Статус за KSE - залишаються 
Путін наказав сповільнити роботу сервісів Microsoft і Zoom у Росії. 
https://www.techradar.com/pro/putin-orders-microsoft-zoom-services-to-be-throttled-in-russia 
🔹 International Olympic Committee (IOC) (Швейцарія, спорт) Статус за KSE - залишаються 
Міжнародний олімпійський комітет підтвердив, що російські команди, зокрема з хокею, не допущені до Олімпіади 2026 року. 
https://www.espn.com/olympics/story/_/id/45341792/ioc-says-russian-teams-remain-banned-26-winter-olympics 

        29.05.2025 
🔹 Pugang Pharmaceutical Corporation (Північна Корея, фармацевтика, охорона здоров’я) Статус за KSE - залишаються 
Краснодарська компанія «Градієнт» імпортує до Росії ін’єкційну добавку «Кумдан-2», вироблену північнокорейською компанією 
Pugang. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/05/27/na-krupneishih-marketpleisah-rossii-prodayut-severokoreiskoe-lekarstvo-ot-spida-s-chastitsami-
zolota-a164444 
🔹 McDonald's (США, громадське харчування) Статус за KSE - вийшли 
Гендиректор мережі «Теремок» розповів про шок McDonald's під час спроби повернутися на російський ринок. 
https://www.rbc.ru/business/30/05/2025/6838459b9a79474daa3365b3 

        30.05.2025 
🔹 Microsoft (США, IT) Статус за KSE - виходять 
Основна юридична особа Microsoft у Росії подала заяву про банкрутство. 
https://www.kommersant.ru/doc/7773066 
🔹 DJI (Китай, технології) Статус за KSE - залишаються 
Україна заявляє, що Китай скоротив експорт дронів на Захід, але продовжує постачати їх до Росії. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-05-29/china-cut-drone-sales-to-west-but-supplies-them-to-russia-ukraine-says?fbclid=IwY
2xjawKlR-JleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFvZVdDNng1emIwb1NXbDJvAR5awg-_UB_xEYtTUaL5T1RbZgRC_PruLjakOEd6fV5bLA3ZKGn
Cbh93W5aqVQ_aem_Q5D_H-K4sjRArcjLwpezXg 
🔹 Knauf Gips (Німеччина, будівництво та архітектура) Статус за KSE - залишаються 
Німецький гігант Knauf продовжує постачати матеріали для модернізації російських ядерних об’єктів, попри публічні заяви про 
дистанціювання від російського ринку. 
https://www.spiegel.de/ausland/atomwaffen-russland-modernisiert-silos-und-kauft-dafuer-bei-deutschen-firmen-ein-a-78b8ccd4-94bd-43a
b-adb8-62e31cbc3766 
https://theins.ru/en/news/281682 
🔹 YouTube (США, онлайн-сервіси) Статус за KSE - виходять 
У Держдумі назвали умови для розблокування YouTube. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/05/30/v-gosdume-nazvali-usloviya-dlya-razblokirovki-youtube-a164772 
🔹 UniCredit Bank (Італія, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
Компанія A1 не бере участі в купівлі UniCredit Bank у Росії. 
https://www.kommersant.ru/doc/7757541 
 

31.05.2025 
🔹 Toyota (Японія, автомобільна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
Дилерський холдинг SP Business Car (94% належить Toyota Motor) знову продає нові автомобілі японського бренду. 
https://www.kommersant.ru/doc/7772945 
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        01.06.2025 
🔹 Moksong Trading (Північна Корея, фармацевтика, охорона здоров’я) Статус за KSE - залишаються 
Північнокорейська фармацевтична компанія прийшла на російський ринок, у її ліках виявлено ртуть і свинець. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/05/30/v-rossiyu-prishla-farmkompaniya-iz-severnoi-koree-v-lekarstvah-kotoroi-nahodili-rtut-i-svinets-a1
64880 

        02.06.2025 
🔹 Emirates Airline (Об’єднані Арабські Емірати, авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються 
Найбільший у світі довгий авіаперевізник переглядає рейси до Росії після українських атак безпілотників на глибину країни. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-06-02/emirates-reviews-russia-flights-as-ukraine-expands-drone-attacks?srnd=phx-marke
ts 

        03.06.2025 
🔹 Elliott Investment Management (США, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Elliott веде переговори про купівлю пакета інфраструктурних активів, включно з трубопроводом для постачання російського газу 
до Європи. 
https://dekleptocracy.substack.com/p/how-your-retirement-savings-may-be 

        04.06.2025 
🔹 Wargaming (Кіпр, геймінг) Статус за KSE - вийшли 
Видавця World of Tanks оголошено «екстремістською» організацією та націоналізовано. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/06/03/kompaniyu-izdatelya-igri-world-oftanks-obyavili-ekstremistskoi-inatsionalizirovali-a165169 
🔹 Danone (Франція, FMCG) Статус за KSE - вийшли 
Клан Кадирова безоплатно отримав російські заводи французької компанії Danone. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/06/03/klan-kadirova-besplatno-zapoluchil-rossiiskie-zavodi-frantsuzskoi-danone-a165158 
🔹 Chelsea F.C. (Велика Британія, спорт) Статус за KSE - залишаються 
Уряд Великої Британії пригрозив судом екс-власнику Челсі Роману Абрамовичу з метою повернення коштів від продажу клубу. 
https://www.aa.com.tr/en/sports/uk-threatens-to-sue-russian-businessman-abramovich-over-sale-of-chelsea-football-club/3587717 

        05.06.2025 
🔹 Taoglas (Ірландія, електроніка) Статус за KSE - залишаються 
Українська антикорупційна організація NAKO виявила антени Taoglas серед уламків російських бомб. 
https://www.irishtimes.com/ireland/2025/05/30/antenna-made-by-irish-company-found-in-russian-glide-bombs-and-drones-used-in-ukraine
/ 
🔹 Turkish Airlines (Туреччина, авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються 
Turkish Airlines може скасувати частину рейсів до Москви через атаки безпілотників. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/06/05/turkish-airlines-reshila-otkazatsya-ot-chasti-reisov-v-moskvu-iz-za-atak-dronov-a165381 

        06.06.2025 
🔹 Raiffeisen (Австрія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Raiffeisen Bank International повідомив, що центральний банк Росії списав €174 млн зі свого рахунку для оплати штрафу, 
накладеного Росією. 
https://www.reuters.com/business/finance/austrias-raiffeisen-completes-damages-payment-russia-2025-06-05/ 
🔹 JPMorgan (США, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
JPMorgan виграв справу у ВТБ в Лондонському суді, що блокує позови на $156 млн проти банку в Росії. 
https://www.msn.com/en-gb/money/other/jpmorgan-wins-uk-court-order-to-block-vtb-s-156-million-russian-lawsuits/ar-AA1G9v00?ocid=fin
ance-verthp-feeds 

        07.06.2025 
🔹 Euroclear (Бельгія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Київ обурений рішенням Європи компенсувати інвесторам за російські активи. 
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2025/06/6/7515950/ 

        08.06.2025 
🔹 Uniqlo/Fast Retailing (Японія, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - виходять 
🔹 Nike (США, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - виходять 
Бренди, які залишили Росію, збільшують продажі в країні. 
https://www.kommersant.ru/doc/7794103 

        09.06.2025 
🔹 Taiyo Oil (Японія, енергетика, нафта та газ) Статус за KSE - залишаються 
Tokyo-based Taiyo отримує 600 000 барелів сирої нафти Sakhalin Blend із танкера Voyager. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-06-09/japan-s-taiyo-oil-imports-russian-crude-on-us-sanctioned-tanker 
🔹 Viciunai group (Литва, харчування та напої) Статус за KSE - вийшли 
Литовська компанія Viciunai завершила продаж бізнесу в Росії та інших країнах Сходу за понад €100 млн. 
https://www.undercurrentnews.com/2025/06/09/viciunai-finalizes-e100m-exit-from-russian-eastern-markets/ 
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        10.06.2025 
🔹 Raven Property Group Limited (Велика Британія, готельний бізнес, нерухомість) Статус за KSE - вийшли 
Вищий арбітражний суд підтримав рішення про передачу активів Raven Russia у власність держави. 
https://www.kommersant.ru/doc/7795469 
🔹 Telegram (ОАЕ, онлайн-сервіси) Статус за KSE - залишаються 
Telegram відмовився надати російським спецслужбам доступ до серверів. 
https://epravda.com.ua/tehnologiji/telegram-zaperechiv-dostup-specsluzhb-do-serveriv-i-danih-807828/ 

        11.06.2025 
🔹 AerCap (Ірландія, авіаперевезення) Статус за KSE - виходять 
Найбільша лізингова компанія отримає $1 млрд за літаки, викрадені Росією. 
https://biz.liga.net/ua/all/transport/novosti/naybilsha-u-sviti-lizynhova-kompaniia-otrymaie-1-mlrd-za-vkradeni-rosiieiu-litaky 
🔹 Fortum (Фінляндія, енергетика, нафта та газ) Статус за KSE - вийшли 
Російський суд переніс розгляд позову Росатому проти Fortum на березень 2025 року. 
https://www.reuters.com/business/energy/russian-court-postpones-hearing-29-billion-rosatom-fortum-dispute-until-march-2025-06-11/ 
🔹 Eni (Італія, енергетика, нафта та газ) Статус за KSE - вийшли 
Італійська компанія Eni закрила офіс у Москві після припинення закупівлі російського газу для Туреччини. 
https://www.upstreamonline.com/politics/eni-shuts-moscow-office-after-ending-russian-gas-deliveries-to-turkey/2-1-1830377 
🔹 Glencore (Швейцарія, аграрний сектор) Статус за KSE - вийшли 
Glencore знизила закупівлі санкційної російської міді, забороненої у Великій Британії. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-06-10/glencore-drives-drawdown-of-russian-copper-sanctioned-by-uk 

        14.06.2025 
🔹 Global Venture Alliance (GVA) Capital (США, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
OFAC наклав штраф у $216 млн на GVA Capital за обслуговування санкційованого російського олігарха. 
https://www.complianceweek.com/sanctions/ofac-hits-gva-capital-with-216m-penalty-for-servicing-sanctioned-russian-oligarch/36062.articl
e 
🔹 Toyota (Японія, автомобільна галузь) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Toyota Tsusho (Японія, онлайн-торгівля) Статус за KSE - залишаються 
Toyota Tsusho спростувала чутки про відновлення продажів нових автомобілів у Росії. 
https://www.oreanda-news.com/en/transport/toyota-tsusho-denied-the-resumption-of-sales-of-new-cars-in-russia/article1561622/ 
🔹 Kazakhstan nuclear power plants (Казахстан, енергетика, нафта та газ) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Electricite de France (EDF) (Франція, енергетика, нафта та газ) Статус за KSE - залишаються 
Росатом і CNNC очолять консорціуми з будівництва перших АЕС у Казахстані. 
https://www.inform.kz/ru/rosatom-opredelen-liderom-mezhdunarodnogo-konsortsiuma-po-proektu-stroitelstva-pervoy-aes-v-kazahstane-6
2eac2 

        15.06.2025 
🔹 China Eastern Airlines (Китай, авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються 
Abrau-Durso постачатиме продукцію для пасажирів China Eastern Airlines. 
https://www.kommersant.ru/doc/7797952 

        16.06.2025 
🔹 Girteka Logistic (Литва, логістика, транспорт) Статус за KSE - залишаються 
Акціонери Girteka пов’язані з компанією на Кіпрі, що контролює 16 російських фірм. 
https://www.lrt.lt/en/news-in-english/19/2591388/girteka-shareholders-linked-to-cyprus-based-company-controlling-16-russian-firms-media 
🔹 Porsche (Німеччина, автомобільна галузь) Статус за KSE - залишаються 
Porsche пояснила, чому не залишила Росію. 
https://www.autodaily.ru/news/684fdbce9a7947eaf3a54058 
🔹 Mars (США, FMCG) Статус за KSE - залишаються 
Компанія Mars орендувала 41 000 кв. м у Level Group для логістичного парку під Москвою. 
https://www.vedomosti.ru/realty/articles/2025/06/16/1117122-mars-u-level-group 

        18.06.2025 
🔹 DeepL Translator (Німеччина, онлайн-сервіси) Статус за KSE - виходять 
Популярний AI-перекладач DeepL припинив роботу в Росії та Білорусі. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/06/18/rossiyanam-zablokirovali-odin-iz-samih-populyarnih-onlain-perevodchikov-a166370 
🔹 Renault (Франція, автомобільна галузь) Статус за KSE - вийшли 
Росія погрожує позбавити Renault права на викуп активів через співпрацю з Україною. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/06/17/rossiya-prigrozila-lishit-renault-prava-naobratnii-vikup-aktivov-zasotrudnichestvo-sukrainoi-a1663
11 

        19.06.2025 
🔹 KIA Motors (Південна Корея, автомобільна галузь) Статус за KSE - виходять 
Kia офіційно оголосила плани повернутись до Росії через Китай і Казахстан у 2026 році. 
https://www.ixbt.com/live/car/kia-oficialno-soobschila-o-planah-vernutsya-v-rossiyu-cherez-kitay-i-kazahstan-v-2026-godu.html 
🔹 Samsung Heavy Industries (Південна Корея, промислове обладнання) Статус за KSE - залишаються 
Samsung Heavy повідомила про скасування замовлень на криголам вартістю $3,54 млрд від російської компанії Звєзда. 
https://www.reuters.com/business/retail-consumer/samsung-heavy-says-354-billion-icebreaker-orders-russias-zvezda-cancelled-2025-06-
18/ 
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        20.06.2025 
🔹 Anheuser-Busch (Бельгія, алкоголь та тютюн) Статус за KSE - виходять 
Росія знову відхилила пропозицію Anadolu Efes викупити частку AB InBev у спільному підприємстві. 
https://www.just-drinks.com/news/russia-again-rejects-efes-proposal/?cf-view 
🔹 Cloudflare (США, онлайн-сервіси) Статус за KSE - виходять 
З початку червня трафік Cloudflare у Росії зменшився приблизно на 30%. 
https://www.kommersant.ru/doc/7808154 
🔹 Inditex (Іспанія, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - вийшли 
Власник Zara заявив, що умови для повернення в Росію «точно не» створені. 
https://www.ft.com/content/e53c0e1e-d2bd-4496-aa59-8286d145298c 
🔹 Danantara Indonesia (Індонезія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Російський фонд прямих інвестицій (RDIF) та суверенний фонд Данантара Індонезія підписали угоду про створення 
російсько-індонезійської інвестиційної платформи вартістю €2 млрд. 
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/685421da9a79473b49274ed8 

        21.06.2025 
🔹 Facebook (Meta Platforms) (США, онлайн-сервіси) Статус за KSE - виходять 
Санкціоновані російські медіа досі співпрацюють із Facebook. 
https://www.politico.eu/article/sanctioned-russian-media-still-partners-with-facebook/ 
🔹 Export Bahrain (Бахрейн, асоціація, НУО) Статус за KSE - залишаються 
Export Bahrain підписав меморандум про співпрацю з Російським експортним центром на SPIEF 2025. 
https://www.bna.bh/en/ExportBahrainsignsMoUwithRussianExportCenteratSPIEF2025.aspx?cms=q8FmFJgiscL2fwIzON1%2BDkwDbSQ
nzo0rdiAvtRdzeg8%3D 

        23.06.2025 
🔹 Maxam (Іспанія, виробництво) Статус за KSE - залишаються 
Іспанія почала розслідування щодо великого виробника вибухівки Maxam після викриття зв’язків з постачанням озброєнь Росії. 
https://theins.ru/en/news/282404 
🔹 Norwegian Sovereign Wealth Fund (Норвегія, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
Норвезький нафтовий фонд не може продати свої російські інвестиції. 
https://amwatch.com/AMNews/article18299544.ece 
🔹 Al Riyadh Group (Бахрейн, фармацевтика, охорона здоров’я) Статус за KSE - залишаються 
Promomed оголосила про російсько-бахрейнське партнерство. 
https://gxpnews.net/en/2025/06/promomed-announces-russian-bahraini-partnership/ 
🔹 SEFE Securing Energy for Europe (Німеччина, енергетика, нафта та газ) Статус за KSE - залишаються 
Німеччина знайшла заміну російському газу. 
https://news.finance.ua/ua/nimechchyna-znayshla-zaminu-rosiys-komu-hazu  

        25.06.2025 
🔹 Robert Bosch (Німеччина, електроніка) Статус за KSE - вийшли 
Severgroup знайшов покупця для колишнього заводу Bosch у Саратовській області — ним став фонд Softline Venture Partners. 
https://www.rbc.ru/business/25/06/2025/685aaa979a7947353b2c6c4d 
🔹 Softline International (Велика Британія, IT) Статус за KSE - залишаються 
Softline Venture Partners стали власниками колишнього заводу Bosch у Росії. 
https://www.rbc.ru/business/25/06/2025/685aaa979a7947353b2c6c4d 

        26.06.2025 
🔹 NavoiYuran (Узбекистан, металургія та гірництво) Статус за KSE - залишаються 
Маршрути у Росії уранового виробника викликають занепокоєння потенційних інвесторів. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-06-24/uranium-miner-s-russian-routes-unnerve-potential-bond-investors 
🔹 TOS Varnsdorf (Чехія, інженерія) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Šmeral Brno (Чехія, інженерія) Статус за KSE - залишаються 
🔹 TAJMAC-ZPS, a.s. (Чехія, виробництво) Статус за KSE - залишаються 
Серед чеських виробників, які постачають продукцію до Росії, три компанії — Šmeral Brno, Varnsdorf і TAJMAC-ZPS — становлять 
більшість експорту, загалом близько $8 млн. 
https://theins.ru/en/news/282491 

        27.06.2025 
🔹 BMW (Німеччина, автомобільна промисловість) Статус за KSE - виходять 
🔹 Volkswagen (Німеччина, автомобільна промисловість) Статус за KSE - вийшли 
🔹 Porsche (Німеччина, автомобільна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
Німецькі автомобілі в Росії: пішли з ринку, але не з доріг. 
https://www.dw.com/ru/nemeckie-avto-v-rossii-usli-s-rynka-no-ne-s-dorog/a-73043490 
🔹 АЕС Аккую (Туреччина, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
Туреччина будує АЕС з Росією для посилення енергетичної безпеки. 
https://jamestown.org/program/turkiye-builds-nuclear-plant-with-russia-to-boost-energy-security/ 
🔹 Inditex (Іспанія, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - вийшли 
Ідентичні товари, ті ж магазини: чи справді Zara покинула Росію? 
https://www.decaturmetro.com/identical-products-same-stores-did-fashion-giant-zara-truly-exit-russia/#google_vignette 
🔹 Airbus (Нідерланди, авіаційна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
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🔹 Boeing (США, авіаційна промисловість) Статус за KSE - виходять 
Захід намагався зупинити російський авіатрафік, але безуспішно. 
https://yle.fi/a/74-20168527 

        28.06.2025 
🔹 Telegram (ОАЕ, онлайн-сервіси) Статус за KSE - залишаються 
Державна Дума назвала умови посилення санкцій проти Telegram і WhatsApp. 
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/685ead9c9a794752d6d59210 
🔹 Jungheinrich (Німеччина, логістика та транспорт) Статус за KSE - виходять 
Виробник навантажувачів Jungheinrich готується вийти з російського ринку. 
https://www.marketscreener.com/quote/stock/JUNGHEINRICH-AG-436275/news/Jungheinrich-Negotiates-Sale-of-Russian-Subsidiary-50
345606/ 

        29.06.2025 
🔹 DP World (ОАЕ, логістика та транспорт) Статус за KSE - залишаються 
Сирія припинила російське управління портом Тартус і звернулася до Dubai Ports World. 
https://thearabweekly.com/syria-ends-russian-management-tartus-port-turns-dubai-ports-world 
🔹 Reliance (Індія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
Роснефть веде переговори з Reliance про продаж частки в індійському підрозділі. 
https://economictimes.indiatimes.com/industry/energy/oil-gas/russias-rosneft-oil-company-in-early-talks-with-reliance-to-sell-stake-in-india
-unit/articleshow/122140303.cms?from=mdr 
🔹 Міжнародний Олімпійський Комітет (МОК) (Швейцарія, спорт) Статус за KSE - залишаються 
МОК наполягає на забороні, залишаючи російських спортсменів у складній ситуації напередодні 2026 року. 
https://motociclismo.pt/en/international-olympic-committee-stands-firm-on-ban-leaving-russian-athletes-in-a-heartbreaking-limbo-as-2026-l
ooms/ 

        30.06.2025 
🔹 Nasim Bahr Kish (Іран, морські перевезення) Статус за KSE - залишаються 
Астраханський порт може повністю перейти до Ірану. 
https://www.kommersant.ru/doc/7852867 
🔹 Bunge (США, сільське господарство) Статус за KSE - вийшли 
Великий виробник продуктів харчування EFKO Group отримав дозвіл ФАС на викуп Maslenitsa LLC — колишньої дочірньої 
компанії американської Bunge. 
https://www.kommersant.ru/doc/7852829 
🔹 Daimler Truck (Німеччина, автомобільна промисловість) Статус за KSE - вийшли 
Уряд РФ додав найбільшого у світі виробника вантажівок Daimler Truck до списку санкційних юросіб. 
https://www.forbes.ru/biznes/540851-rossia-vvela-sankcii-protiv-nemeckoj-kompanii-daimler-truck 
🔹 PKN Orlen SA (Польща, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - виходять 
Польський НПЗ Orlen після 30 червня припиняє закупівлі російської нафти для чеського НПЗ. 
https://www.reuters.com/business/energy/polands-orlen-will-no-longer-buy-russian-oil-ceo-says-2025-06-30/ 
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Нещодавно ми зробили багато значних покращень у нашому Телеграм-боті з удосконаленням його інтерфейсу, 
додаванням загальної статистики та відображенням останніх статусів KSE компаній, взятих із публічної бази даних KSE. 
 

Команда KSE team має знову неймовірні новини по проекту! Ми не стоїмо на місці і крім підтримки і розвитку нашої бази 
даних, яка наразі містить найповнішу у світі інформації щодо діяльності світових корпорацій на ринку РФ, ми 
розвиваємо і наші технічні продукти. Ми розробили сканер штрих-кодів, який доступний за посиланням 
https://leaverussia.kse.ua/ чи в нашому телеграм-боті https://t.me/exit_ru_bot! Щоб скористатися сканером, Вам треба мати 
будь-який мобільний телефон, відсканувати камерою штрих-код товару в магазині (чи в будь-якому іншому місці), і Ви 
побачите інформацію про його виробника і чи здійснює він також діяльність на території Росії.  
Також, завдяки використанню ChatGPT, для більшості компаній сектору споживчого ми створили найповніший перелік із 
7500+ основних брендів і торгових марок, тому пошук став ще зручніше і краще. Крім того, сканер можна зберегти як 
звичайний додаток на екрані смартфону, а також доступні версії, як англійською, так і українською мовами. 
 

У липні KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікували нове дослідження під назвою “The 
Business of Staying: a closer look at multinational revenues and taxes in Russia in 2022”, скачати повний текст англійською 
мовою можна за наступними посиланнями: https://kse.ua/wp-content/uploads/2023/07/The-Business-of-Staying-1.pdf та 
https://b4ukraine.org/pdf/BusinessOfStaying.pdf  
 

У вересні 2023 року KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікували чергове дослідження під 
назвою «The Business of Leaving: How Multinationals Can Responsibly Exit Russia», завантажити повний текст англійською 
мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/B4Ukraine_Business_of_Leaving_report.pdf  
 

В кінці листопада 2023 року KSE Institute опублікував нове дослідження під назвою «Аналіз виходу іноземного бізнесу з 
Росії», в якому проаналізовано та систематизовано результати виходу 300 іноземних компаній з Російської Федерації. 
Цей документ містить детальний аналіз найбільших угод, основних покупців/бенефіціарів, продовження торгових 
відносин після продажу та багато інших цікавих відомостей. Завантажити повний текст дослідження англійською мовою 
можна тут: https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135  
 

Також, наприкінці лютого 2024 року, KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікував звіт під назвою 
“2024 – рік дефінансування війни Росії – ключ у Заходу”, де, серед іншого, ми підрахували, що розмір податків, які 
сплачували іноземні компанії, що працюють в Росії, в 2022-2023 роках можуть становити $20 млрд щорічно. Завантажити 
повний текст англійською мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf 
 

У січні 2024 року, KSE Institute за підтримки волонтерів розробив новий додаток для Apple Store на додаток до нашої 
бази даних, яка на даний момент містить найповнішу в світі інформацію про діяльність світових корпорацій на 
російському ринку. 
Додаток Leave Russia дозволяє знайти будь-який міжнародний бренд або іноземну компанію, яка працює та сплачує 
податки в Росії. Крім того, ви можете дізнатися таку статистику (якщо у компанії є місцеві юридичні особи в Росії): 
чисельність персоналу, отриманий дохід, розмір капіталу, активи тощо. За допомогою нашого сервісу ви можете не 
тільки знайти таку компанію, але й перевірити посилання на докази з інформацією про публічну заяву компанії або 
публічні новини, які можуть підтвердити цю інформацію. Натисніть, щоб завантажити Leave Russia з App Store! 
 

У вересні 2024 року, KSE Institute опублікував аналітичну записку під назвою “Які фінансові результати іноземного 
бізнесу у РФ у 2023 році та чи зупинилися темпи виходу з країни” де, серед іншого, ми підрахували, що за два роки 
після початку повномасштабного вторгнення Росія недоотримала $125 млрд виторгу від західних компаній, що 
становить приблизно 5,6% ВВП країни. Ви можете завантажити повний текст записки українською мовою: 
https://kse.ua/wp-content/uploads/2024/09/UKR_YAki-finansovi-rezultati-inozemnogo-biznesu-v-Rosii---v-2023-rotsi_final.pdf  

У січні 2025 року коаліція B4Ukraine у   співпраці з Київською школою економіки та ініціативою Squeezing Putin 
опублікувала нове дослідження, яке демонструє, як іноземні компанії, зокрема багато відомих світових брендів, 
продовжують спрямовувати мільярди податків до бюджету Росії майже три роки після початку повномасштабної війни 
проти України. Звіт "Корпоративні поплічники війни Росії в Україні: детальний аналіз податків і доходів 
транснаціональних корпорацій у Росії у 2023 році" закликає компанії до швидкого та відповідального виходу з 
російського ринку, а також закликає країни G7 і союзників встановити стандарти корпоративної поведінки, сприяючи 
негайному виходу компаній із Росії. 
 

Отримуйте більше деталей на щоденній основі: 
Сканер штрих-кодів від KSE (лише для мобільних 
пристроїв) 
Додаток від KSE в Apple Store 
Telegram bot KSE по моніторингу новин @exit_ru_bot  
Твіттер проекту SelfSanctions 
Сайт leave-russia.org 
BI аналітика @ Leave-russia.org 
 
 
 

Новини компаній @ Leave-russia.org 
Твіттер сайту leave-russia.org 
LinkedIn проєкту leave-russia.org 
YouTube проєкту leave-russia.org 
Підтримати проект через Patreon 
Отримайте доступ до нашого API 
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	 23.05.2025🔹 BitRiver (Швейцарія, IT) Статус за KSE - залишаютьсяРосійські криптовалютні майнінгові компанії BitRiver і Intelion задекларували сумарний дохід у $200 млн за 2024 рік.https://www.tradingview.com/news/cryptonews:60665048b094b:0-russian-crypto-mining-giants-bitriver-intelion-post-combined-200m-revenue-for-fy2024/ 
	 24.05.2025🔹 Rason Ryongson General Processing Factory (Північна Корея, алкоголь і тютюн) Статус за KSE - залишаютьсяІмпортер із Владивостока Vostok-Energia почне постачати до Росії пиво Tumangang, вироблене в Північній Кореї.https://www.moscowtimes.ru/2025/05/20/kim-chen-in-zalet-rossiyu-severokoreiskim-pivom-a163883 
	 25.05.2025🔹 Madras Diabetes Research Foundation (Індія, фармацевтика, охорона здоров’я) Статус за KSE - залишаютьсяФонд підписав меморандум з російським Національним центром ім. Алмазова щодо спільних досліджень діабету.https://www.apnnews.com/madras-diabetes-research-foundation-signs-mou-with-russias-almazov-national-medical-research-centre-for-collaborative-diabetes-research/🔹 Kontron AG (Німеччина, електроніка) Статус за KSE - залишаютьсяКомпанія після запровадження санкцій ЄС постачала до Росії заборонені технології.https://www.politico.eu/article/german-firm-sanctions-eu-tech-ukraine-russia/🔹 KLC Group (Латвія, промислове обладнання) Статус за KSE - залишаютьсяЛатвійська компанія експортувала до Росії західне автоматизоване обладнання на суму $1,3 млн попри санкції.https://theins.ru/news/281433🔹 Li Auto Inc. (Китай, автомобілебудування) Статус за KSE - залишаютьсяКитайський автовиробник пригрозив дистанційним блокуванням «сірих» автомобілів у Росії.https://enovosty.com/uk/news-ukr/news-auto-ukr/full/kitajskij-virobnik-elektromobiliv-li-auto-pogrozhuye-distancijno-blokuvati-siri-avto-v-rf🔹 Mazda (Японія, автомобілебудування) Статус за KSE - залишаютьсяУ Росії знову почали продавати нові автомобілі Mazda з гарантією.https://www.unian.ua/economics/auto/mazda-novini-v-rosiji-znovu-pochali-prodavati-novi-avtomobili-brendu-13017912.html 
	 26.05.2025🔹 Bangkok Bank (Таїланд, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходятьБанк заблокував карти «тисяч» росіян — масове блокування почалося 25 травня.https://www.moscowtimes.ru/2025/05/26/krupneishii-bank-tailanda-nachal-blokirovat-scheta-rossiyan-a164335🔹 Samsung (Південна Корея, електроніка) Статус за KSE - залишаються🔹 Samsung Display (Південна Корея, електроніка) Статус за KSE - виходятьSamsung Display припинила закупівлю російських металів.https://www.kommersant.ru/doc/7754477 
	 27.05.2025🔹 Raiffeisen (Австрія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаютьсяТуреччина використала австрійський Raiffeisen для розрахунків за російський газ в обхід санкцій.https://www.middleeasteye.net/news/turkey-taps-austrian-bank-russian-gas-payments-skip-sanctions🔹 AGGREKO UK (Велика Британія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшлиПутін підписав указ, що дозволяє компанії BurService придбати російські активи енергетичної компанії Aggreko.https://www.reuters.com/markets/deals/putin-gives-russian-company-approval-buy-aggrekos-russian-assets-2025-05-26/ 
	 28.05.2025🔹 UniCredit Bank (Італія, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходятьТри компанії з ОАЕ звернулися до Мінфіну Італії з пропозицією придбати російські активи UniCredit зі значною знижкою.https://www.reuters.com/business/finance/gulf-firms-approach-italys-treasury-buy-unicredits-russian-assets-document-shows-2025-05-28/🔹 Microsoft (США, IT) Статус за KSE - виходять🔹 Zoom (США, онлайн-сервіси) Статус за KSE - залишаютьсяПутін наказав сповільнити роботу сервісів Microsoft і Zoom у Росії.https://www.techradar.com/pro/putin-orders-microsoft-zoom-services-to-be-throttled-in-russia🔹 International Olympic Committee (IOC) (Швейцарія, спорт) Статус за KSE - залишаютьсяМіжнародний олімпійський комітет підтвердив, що російські команди, зокрема з хокею, не допущені до Олімпіади 2026 року.https://www.espn.com/olympics/story/_/id/45341792/ioc-says-russian-teams-remain-banned-26-winter-olympics 
	 29.05.2025🔹 Pugang Pharmaceutical Corporation (Північна Корея, фармацевтика, охорона здоров’я) Статус за KSE - залишаютьсяКраснодарська компанія «Градієнт» імпортує до Росії ін’єкційну добавку «Кумдан-2», вироблену північнокорейською компанією Pugang.https://www.moscowtimes.ru/2025/05/27/na-krupneishih-marketpleisah-rossii-prodayut-severokoreiskoe-lekarstvo-ot-spida-s-chastitsami-zolota-a164444🔹 McDonald's (США, громадське харчування) Статус за KSE - вийшлиГендиректор мережі «Теремок» розповів про шок McDonald's під час спроби повернутися на російський ринок.https://www.rbc.ru/business/30/05/2025/6838459b9a79474daa3365b3 

